
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "ENGINE LUBRICATION" BRP DS 450EFI XMX
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "ENGINE LUBRICATION" BRP DS 450EFI XMX
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 420641238 Срок поставки от 25 дней SCREW-TORX FLANGE 1

2 420440702 Срок поставки от 25 дней VIS HEXALOB.EPA*SCREW-
TORX FLANGE 1

3 420211509 Срок поставки от 25 дней OIL FILTER COVER 1

4 420430920 Срок поставки от 25 дней O RING AUTO 1

5 420256455 Срок поставки от 25 дней OIL FILTER 1

6 420647100 Срок поставки от 25 дней DOUILLE*SLEEVE 1

7 420241150 Срок поставки от 25 дней BOULON*BEARING BOLT M8 1

8 420434740 Срок поставки от 25 дней 3E GEAR 31 TH 1

9 420245570 Срок поставки от 25 дней ANNEAU RETENU
*RETAINING RING 1

10 420434730 Срок поставки от 25 дней ENGRENAGE 18 D *GEAR-
PUMP OIL 1

11 420932840 Срок поставки от 25 дней AIGUILLE *PIN-NEEDLE 1

12 420440906 Срок поставки от 25 дней SCREW-COUNTERSUNK
M6X16 2

13 420611791 Срок поставки от 25 дней OIL PUMP COVER 1

14 420256477 Срок поставки от 25 дней OIL PUMP INNER OUTER
ROTOR 1

15 XXX Срок поставки от 21 дня Не поставляется 1

16 420832560 Срок поставки от 25 дней AIGUILLE *PIN-NEEDLE 1

17 420620810 Срок поставки от 25 дней ARBRE POMPE HUI*SHAFT-
PUMP OIL 1

18 420232980 Срок поставки от 25 дней AIGUILLE *PIN-NEEDLE 1

19 420256117 Срок поставки от 25 дней CPL OIL PUMP INNER
OUTER ROTOR 1

20 XXX Срок поставки от 21 дня Не поставляется 1

21 420610740 Срок поставки от 25 дней COUV.CRIBLE HUI*COVER-
OIL SIEVE 1

22 420941436 Срок поставки от 25 дней SCREW-SOCKET DIN.7991
M6 X 20 2

23 420256570 Срок поставки от 25 дней CRIBLE D HUILE *SIEVE-OIL 1

24 420650695 Срок поставки от 25 дней JOINT TORIQUE *O RING 1

25 420256650 Срок поставки от 25 дней COLLECT.HUILE
*COLLECTOR-OIL 1

26 420845590 Срок поставки от 25 дней ANNEAU RETENUE
*SNAPRING 57 1

27 420241786 Срок поставки от 25 дней
BOUCHON
VIDANGE*MAGNETIC DRAIN
PLUG

1

28 420250640 Срок поставки от 25 дней RONDELLE CUIVRE*COPPER
WASHER 1

29 420656460 Срок поставки от 25 дней COUVERCLE*CONNECTION
COVER 1

30 420440207 Срок поставки от 25 дней SCREW TORX FLANGE M6 X
20 2

31 420431120 Срок поставки от 25 дней JOINT ETANCHE *GASKET 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

32 420851458 Срок поставки от 25 дней CLAMP 2

33 420460791 Срок поставки от 25 дней BOYAU D HUILE *OIL HOSE 1

34 420460794 Срок поставки от 25 дней Oil Hose 1

35 420656300 Срок поставки от 25 дней TUBE D HUILE *OIL TUBE 1


